
Tisztelt Szülők!  

A koronavírus‐fertőzéssel kapcsolatban az alábbi új információkat szeretném megosztani Önökkel: 
 

Arra kérjük Önöket, hogy – a kikérőkön túlmenően, a hétvégékre vonatkozóan is – jelentsék be, ha a 
gyermekeikkel külföldre szándékoznak utazni, majd hazajövetelük után lehetőség szerint két hétig 
tartsák otthon a gyermeküket.   

A március 15‐i ünnepség nem  iskolai keretben  lesz, hanem a  felvett műsort minden osztály a saját 

termében nézi meg pénteken. A gyerekek öltözzenek ünneplőbe. 

Az EMMI‐ből ma érkezett levélben az alábbiakra hívták fel a figyelmünket: 

A minisztérium kéri, hogy az oktatási intézmények minden iskolai programot, ünnepséget, tábort, erdei 

iskolát,  külföldi  utazást  –  beleértve  ebbe  a  „Határtalanul”  programot,  az  ERASMUS+  programot,  a 

külföldi  nyelvtanfolyamot,  valamint  a  testvériskolai  látogatásokat  is  –  szíveskedjenek  lemondani  a 

tanulók, a pedagógusok és családjuk biztonsága érdekében.”  

Közben az operatív törzs bejelentése egyértelművé tette, hogy a „külföldi nyelvtanfolyam” alatt a nyári 

nyelvtanulási  programot  kell  érteni,  amit  egy évvel  elhalasztottak.   A  tervezett osztálykirándulások 

kimenetele is bizonytalan, ezért arra kértem az osztályfőnököket, hogy aki még nem fizetett előleget, 

az ne kössön le kirándulást, aki pedig már befizette, az egyeztessen az utazási irodákkal, hogy mi az 

osztálykirándulások/erdei  iskolák  lemondásának  végleges  időpontja,  illetve  hogyan  lehet 

átcsoportosítani a lekötést a következő tanév első felére.       

A hatóságok által korábban küldött levelek kiegészültek azzal, hogy akik bármilyen módon kapcsolatba 

kerülhettek fertőzött személlyel itthon vagy külföldi tartózkodásuk során, ne menjenek be az iskolába, 

maradjanak otthon, és haladéktalanul hívják fel a háziorvosukat, és kövessék az ő utasításait. 

A megelőzésről  és  a  helyes  kézmosásról  a  diákokat  kisfilmek  segítségével  ismételten  tájékoztattuk 

(https://koronavirus/megelozes.gov.hu), és az ÁNTSZ utasításait betartva fertőtlenítünk, takarítunk. 

A fenti kérésekkel kapcsolatban kérem a belátásukat és megértésüket.  

Pécs, 2020. 03. 11. 
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